

成长

《今日章丘》创刊一周年特刊

马上有房买房必看热销精品楼盘

本报将推出2014章丘优秀房企推介

2013年6月6日,在各单位的关心和指导以及广大读者朋友的支持和期盼下,齐鲁晚报《今日章丘》顺利创刊。

在这一年中,齐鲁晚报《今日章丘》如同章丘的一个缩影,展翅高飞,迎风翱翔。2013年,章丘房地

产市场勃勃生机,不仅带动了经济的增长,也将章丘带入高速发展的轨道之上。纵览章丘的规划发展,无不透着欣欣向荣的基调。展望2014年,章丘房地产市场走势趋向于稳,个别时间可能会出现微调与收紧现象。2014年的楼市表现可能

形式多变、综合复杂,在政府的强力维稳下,楼市短期的情绪低落和大幅调整或不可避免。但总体保持平稳微调,市场分化背离延续,房价或稳中有升。

2014年,房地产人继续用他们的智慧和勇气筑建章丘美好

的未来。金牌企业用实际行动维护品牌的荣誉。影响力大盘用坚实的品质回报市民。

作为房地产行业的记录者,为这些优秀的房地产人、企业、楼盘推介是我们的荣幸,更是我们的责任。我们旨在通过这样的途径,告

诉大家,有这样一群人,有这样一些企业,有这样一些建筑,在章丘发展之路上发挥着卓越的功勋。

我们期待,齐鲁晚报《今日章丘》房企推介能为读者朋友的置业安家提供帮助。

见习记者 张霖

《今日章丘》精品楼盘推介(一)

章丘唐人中心

章丘唐人中心位于章丘城市中央最核心位置——百脉泉公园对面,周边景观、学校、文娛配套齐全:百脉泉公园、眼明泉公园、桃花山公园三重景观环绕其左右;章丘市汇泉小学、章丘市清照小学、绣水中学,超优质的学区,呵护孩子成长。中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行、中国银行等金融驻地,保证投资理财一站无忧。毗邻章丘市体育中心、章丘市博物馆,便捷享受章丘最顶级的人文配套设施。

项目由上海立天唐人投资集团投资40亿元建设,总建筑面积70万㎡,由购物中心、时尚步行街、娱乐中心、国际影城、SOHO公寓及高档住宅社区等组成。商铺、住宅全部包括,其中经典户型如20-200平米沿街旺铺,80-135平米城心豪宅堪称商住建构典范。唐人中心沿街旺铺,紧紧扼守城市核心要道,财富主干道地位

不彰自显,庞大体量辐射成百万的人潮。大量的资金、客源将源源不断,随之而来的是大量的精英客商、城市贵族等等。20-200㎡沿街旺铺,坐享财富最佳良机。借助巨大的区位优势,将多种业态整合,未来价值不可估量。与此同时,唐人中心精品华宅,以舒适的完美户型,敞阔的居住空间,大面宽,短进深,全明通透,于70万平米旗舰型城市综合体之上,为章丘带来一次全新的人居体验。全业态的体验式消费,无疑带来一场生活方式的革新,城市中心,推窗即见,所有配套,下楼即享,在这里,每个家庭的休闲娱乐,都能得到最充分的满足。同时坐拥数百知名战略伙伴,章丘唐人中心业已确定阿迪达斯、苹果、周大福珠宝等国际知名品牌的强势入驻。唐人中心定将成为章丘市划时代的地标性绿色城市综合体。

中国中铁·诺德名城

中国中铁·诺德名城位于世纪大道以南,工业二路和工业三路之间,与章丘新政务中心为邻,项目占地42万㎡,总建筑面积112.2万㎡,容积率为2.2,绿化率为52%,整体分三期开发,计划于2015年开发完毕。

山东中铁诺德房地产开发有限公司隶属于中国中铁建工集团有限公司。公司集房地产开发、勘测设计、工程施工、设备安装、装修装饰、市政交通、铁路新线、工程监理、大型钢结构制作安装等为一体大型国有企业,实力雄厚,业务服务遍及全球60多个国家和地区,是建筑业的龙头企业。中国中铁建工集团是“世界双500强企业”——中国中铁的旗舰企业,品牌效应得到保证;大地双语幼儿园、诺德实验小学等为教育提供了便利。幼儿园在小区内,方便业主适龄子女入学,在儿童自身安全性以及入学费用上,业主都能得到相

关的利益保障。

中国中铁·诺德名城采用西班牙特色的建筑风格;充满时尚与活力气息的白墙红瓦与西班牙风情园林景观相互辉映,充分展示项目的多元文化特征;住宅产品类型丰富,涵盖多层、高层、小高层和花园洋房等建筑形态;更有西班牙风情商业街区和顶级豪华会所,引入高品质环幕影院;汇聚国内首屈一指的优质教育资源,开创一站式全程名校教育体系先河;中心广场、入口雕塑、风格各异的水景水系、商业内街、商业外街、大型购物超市,完善的配套设施充分保障业主的生活、休闲、娱乐多重享受。在户型设计上,50-150平米的超大面积区间,囊括从一居室到四居室的多样户型,能够满足不同年龄段各种消费人群的多种置业需求。交通较为便利,济章快速城际公交,章丘6路、7路公交车等线路直达社区。

Dohen
东恒家居
畅享美好生活

依丽兰家具有限公司

依丽兰·家居绿色文化节

厂家直销+劲爆套餐+抽奖+? +?

活动时间:6月27日-6月29日



① 大牌也疯狂,本地抢工厂,实惠超乎您的想象!

活动期间,所有依丽兰家具厂价销售。

② 开门见喜,进店有礼!

凭依丽兰家具护照,可获得精美礼品一份。

③ 终极大抽奖,超级大奖等您拿!

活动期间,6月29日下午6点,进行大型抽奖,超级大奖等您拿。

④ 购买依丽兰家具护照,最高返还4999元!

活动期间,凡购买依丽兰公司家具护照,将获得最高返还4999元优惠。

⑤ 十万豪礼,非同凡享,全场超值满就送!详见背面。

⑥ 幸福优惠大套餐,且订且珍惜!详见背面。

定制健康生活,一步到位.....

地址:章丘市中医院北邻东恒家居二楼 电话:81296819 81297111